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ATA DA 12.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 06 de maio de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal e, tendo em vista a presença de todos Vereadores, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo Vereador Vicente de Andrade Cardoso. Passou-
se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 11ª 
Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2025 realizada em 
29/04/2025, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passou-se a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 051/2025/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando as indicações e requerimentos 
aprovados na Reunião Ordinária do dia 22/04/2025. OF. Nº 10/2025 do 
Gabinete da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro à Supervisora 
do escritório Regional do DNIT senhora Lívia Lechinski com solicitação de 
medidas de segurança na BR-153. OF. Nº 10/2025 do Gabinete do Vereador 
Alessandro Luis Mazur à Chefe de Gabinete Bianca Cipriano Zak com 
solicitação de informações sobre plotagem de veículos oficiais. OF. Nº 
11/2025 do Gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur à Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos e Rurais solicitando viagens de terra para 
construção. OF. Nº 05/2025 do Gabinete do Vereador Marco Antonio 
Wszolek ao Presidente da Capela de Água Quente dos Domingues senhor 
Marciano de Souza com parabenização pela organização da festa realizada 
na comunidade. OF. Nº 06/2025 do Gabinete do Vereador Marco Antonio 
Wszolek ao Presidente da Capela de Marmeleiro de Baixo senhor Tiago 
Marcowicz com parabenização pela organização da festa realizada na 
comunidade. OF. Nº 13/2025 do Gabinete do Vereador Aguinaldo Antonio 
Hurbik ao Departamento de Tributação do Município, solicitando informações 
sobre o processo administrativo referente à extensão de rede de água da 
SANEPAR na localidade de Barreiro. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-
PREF. Nº 105/2025 do Executivo Municipal encaminhando resposta à 
ofícios, requerimentos e indicações dos Vereadores. OF. GAB-PREF. Nº 
107/2025 do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
017/2025 do Executivo Municipal, o projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. SOLICITAÇÃO DO PLENÁRIO feita pela Secretaria 
Municipal de Saúde para realização de reunião do Conselho Municipal de 
Saúde a ser realizada no dia 30/04/2025 das 08h00min às 17h00min. 
SOLICITAÇÃO DO PLENÁRIO feita pela Secretaria Municipal de Cultura e 
Turismo para realização de Assembleia para discussão e formação do novo 
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Conselho Muniicpal de Cultura do Conselho Municipal de Saúde a ser 
realizada no dia 30/04/2025 das 19h00min às 21h30min. SOLICITAÇÃO DO 
PLENÁRIO feita pela Secretaria Municipal de Saúde para realização de 
reunião a ser realizada no dia 08/05/2025 das 13h00min às 17h00min. 
CONVITE para o 1º Conecta + Rebouças que será realizado nos dias 06 e 
07/05/2025 no Centro Cultural e Recreativo Flórido Cabral. OF. Nº 21/25 do 
Colégio Estadual Cívico-Militar Profª. Maria Ignácia solicitando o plenário 
para realização de entrega de medalhas de Honra ao Mérito de 2024 para os 
alunos do Colégio no dia 28/05/2025 às 19h00min. OF. N.º 003/2025/SCON 
do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa Executiva o Balancete 
Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de março de 
2025, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR VICENTE DE ANDRADE CARDOSO: 
Indicações de nº 11 a 13/2025, ao Executivo Municipal com encaminhamento 
à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando 
o serviço de aplainamento para construção de estufa e canteiros de fumos 
na propriedade de Cleverson Matias na comunidade de Paredão, pois, o 
aplainamento do terreno é necessário para a construção de estufa e 
canteiros de fumo com o objetivo de ampliação da produção agrícola; ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando o serviço de 
terraplenagem para estrada rural, na propriedade de Romualdo e Lurdes 
Brevinski na comunidade de Cachoeira dos Domingues, incluindo os 
seguintes serviços: 1-Rebaixamento de barranco para adequação do leito da 
estrada; 2-Abertura de valetas laterais para drenagem pluvial; 3-
Fornecimento e espalhamento de 03 viagens de cascalho. O serviço de 
rebaixamento do barranco é necessário para ampliar e nivelar o leito da 
estrada, garantindo melhor trafegabilidade e evitando o desmoronamento do 
barranco. A abertura de valetas laterais tem como objetivo melhorar o 
escoamento da água, prevenindo alagamentos e o desgaste precoce da 
estrada. A aplicação de 03 viagens de cascalho facilitará o acesso e 
escoamento da safra dos produtores; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e 
Rurais,indicando e solicitando melhorias na Avenida Adolfo Stadler em 
bifurcação com a Estrada Municipal de Riozinho dos Santos, no local atrás 
do muro do Cemitério Municipal, pois, o cruzamento das vias está com a 
visibilidade muito baixa, tanto para os usuários da Avenida quanto para quem 
trafega na Estrada Municipal de Riozinho dos Santos sentido Bairro Alto da 
Gloria.Tais medidas seriam necessárias para melhorar a visibilidade, como 
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rebaixamento da estrada, colocação de redutores de velocidade (lombada) e 
a instalação de placas indicativas DE A PREFERENCIA, ou placas de PARE, 
conforme for o sentido das determinadas vias. O serviço se faz com extrema 
necessidade, pois, está acarretando sérios riscos e perigos à comunidade 
local, pedido este dos moradores para melhorar a segurança de todos. 
Colocadas em discussão e votação, as indicações foram aprovadas por 
unanimidade. DO VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA: Indicação 
nº 07/2025 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, indicando que seja realizada 
pavimentação asfáltica na Rua Rafael Eduardo Chiqueto, próximo a Escola 
Erasmo Pilotto. Essa obra é de extrema importância para a melhoria da 
mobilidade urbana, segurança quanto da acessibilidade e bem-estar da 
comunidade escolar, proporcionando, assim, melhores condições de 
trafegabilidade e qualidade de vida para todos. Colocada em discussão e 
votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: Requerimento nº 06/2025 ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
e Rurais, solicitando informações sobre a destinação dos entulhos e restos 
de construção, os quais, a Secretaria realiza a coleta: 1- Qual é o destino 
dado aos entulhos e restos de construção civil coletados pela Secretaria? 2- 
Há triagem ou reaproveitamento dos resíduos para fins de reciclagem ou 
reutilização em obras públicas? 3- Quais são os locais atualmente utilizados 
para o descarte ou armazenamento desses entulhos? A correta destinação 
dos resíduos da construção civil é fundamental para a preservação do meio 
ambiente, para a saúde pública e para a organização urbana. Cabe ao Poder 
Público garantir que esse processo seja realizado de forma sustentável e 
transparente. Este requerimento visa obter informações que permitam 
fiscalizar e propor melhorias nas políticas públicas relacionadas ao manejo 
de resíduos sólidos. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DO VEREADOR VITOR FRANCISCO BUHRER: 
Indicação nº 015/2025, ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, indicando e solicitando a 
instalação de uma lombada (redutor de velocidade) em frente à Igreja Unção 
e Poder, situada no bairro Beira Linha neste município. A solicitação se faz 
necessária devido ao tráfego intenso de pessoas e veículos na via, 
especialmente nos horários de cultos e eventos, o que representa risco 
iminente à segurança de todos, entre os quais há crianças, idosos e pessoas 
com mobilidade reduzida. Colocada em discussão e votação, a indicação foi 
aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por 
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ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O 
Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a todos, disse que visitou  
a Secretaria Municipal de Assistência Social e após, apresentou algumas 
demandas de pessoas em situação de vulnerabilidade social para alguns 
Deputados. Falou que acompanhado pelo Secretário Municipal de Obras e 
Infraestrutura engenheiro Paulo César Cabral e pelos Vereadores 
Alessandro Luis Mazur e Neiva de Lurdes Cosa fizeram visitas às obras em 
andamento no município. Falou da necessidade de aquisição de mais 
máquinas e equipamentos para realizar a manutenção das estradas 
municipais, em especial, a aquisição de mais um rolo compactador. O 
Vereador Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos, falou da visita 
realizada com o Presidente da Casa Vereador Márcio Roberto de Souza  ao 
Prrefeito Municipal para tratar da elaboração de um projeto para 
pavimentação asfáltica na comunidade de Água Quente dos Luz e afirmou 
que na ocasião o Prefeito se comprometeu em realizar o projeto para a obra. 
Comentou sobre a visita feita na obra da ponte da comunicade do Saltinho, 
apresentou o projeto, fotos e vídeo da mesma. Disse que ele e os 
Vereadores que estavam na visita ficaram tranquilos com a apresentação e 
explicação da obra pelo Secretário Paulo César Cabral. O Vereador Vitor 
Francisco Buhrer cumprimentou a todos, comentou a sua indicação e falou 
da importância do atendimento à solicitação apresentada. O Vereador 
Vicente de Andrade Cardoso cumprimentou a todos, comentou as suas 
indicações e afirmou que o município irá se estruturar. Disse que vai 
acompanhar os protocolos para realização de serviços a fim de agilizar e 
priorizar algumas situações. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa 
cumprimentou a todos, falou que a Adminsitração deve atender a população 
de forma eficaz. Comentou sua visita às obras. Fez homenagem às mães 
pelo Dia das Mães e parabenizou os organizadores da festa da comunidade 
do Marmeleiro realizada no último fim de semana. Elogiou as atitudes e 
posicionamento do Secretário Paulo César Cabral em relação ao 
acompanhamento dos vereadores nas obras que foram visitadas. O 
Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza cumprimentou a todos, 
comentou o evento Conecta + Rebouças. Falou da necessidade de aquisição 
de mais máquinas pelo município para atender as demandas da população. 
Comentou sobre os Conselhos de Trânsito e de Segurança Pública  
destacando que os vereadores não foram convidados para participar da 
reunião realizada recentemente por tal Conselho e enfatizou que os 
vereadores podem contribuir com as discussões em relação ao assunto e 
que espera que sejam convidados para participar das próximas reuniões. 
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Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 014/2025 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Institui o Programa Municipal de incentivo às 
agroindústrias de pequeno porte de Rebouças e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 015/2025 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera 
a Lei nº 2477, de 21 de novembro de 2022, para substituir, em toda a lei, a 
expressão “Departamento municipal de Cultura e Turismo – AMCT” pela 
expressão “Secretaria Municipal de Cultura e Turismo”, e altera a 
composição do conselho”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 016/2025 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei nº 677, de 10 de junho de 
1997, que dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal Rodoviário de 
Trânsito e Tráfego de Rebouças e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo 
e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE 
LEI Nº 001/2025 do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cuja súmula: “Altera 
para “Magdalena Jastrzebski” a via pública do Município de Rebouças 
anteriormente denominada de “Divo Domingues Martins”, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão, os Vereadores Marco Antonio 
Wszolek, Aguinaldo Antonio Hurbik e Vitor Francisco Buhrer comentaram o 
projeto e, o Vereador Vitor Francisco Buhrer sugeriu e solicitou que assim 
que possível uma Rua seja nominada Divo Domingues Martins pelos 
relevantes serviços que o cidadão prestou à população reboucense. Em 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. EM DESTAQUE: 
BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO “referente ao mês de 
março/2025”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o 
parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete 
será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem 
do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, os 
vereadores fizeram uso da palavra. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro cumprimentou a todos e homenageou todas as mães pelo seu dia. O 
Vereador Marco Antonio Wszolek cumprimentou a todos, parabenizou os 
organizadores da festa realizada na comunidade de de Água Quente dos 
Domingues. Disse que recentemente presenciou um acidente e que tiveram 
dificuldade para chamar o Corpo de Bombeiros Comunitário para prestar 
atendimento às vítimas. Ressaltou que o número do celular da brigada 
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precisa ser amplamente divulgado para toda a população. Fez convite para 
todos participar da festa que será realizada na comunidade do Rio Corrente 
dos Cabral. Comentou sobre os equipamentos e máquinas do município. O 
Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik complementou a sua fala sobre as visitas 
realizadas nas obras que estão em andamento no município. Destacou a 
importância de nominar uma rua com o nome do senhor Divo Domingues 
Martins conforme foi solicitado pelo Vereador Vitor Francisco Buhrer. Leu a 
biografia da senhora Magdalena Jastrzebski e explicou a importância da 
nominação da rua com seu nome. Fez homenagem a todas as mães pelo 
seu dia. O Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza falou sobre 
algumas festividades e eventos que serão realizados nos próximos dias no 
município, convidou todos para participar e prestou uma homenagem à todas 
as mães. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 13/05/2025 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 06 de maio de 2025.  
 
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR ____________________________________ 
 
JEFFERSON  MATSUITI OKAMOTO_______________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA__________________________________ 
 
MARCO ANTONIO WSZOLEK____________________________________ 
 
NEIVA DE LURDES COSA_______________________________________ 
 
VICENTE DE ANDRADE CARDOSO_______________________________ 
 

VITOR FRANCISCO BUHRER____________________________________ 

 

 


